M, 7.A 			Zpětná vazba č.19 (Procentová část, základ, počet procent)
							Jméno: ……………………………………..

Př.1. Urči procentovou část.
a) 35% z 420 dětí			b) 5,8% z 7000 Kč			c) 106% ze 4 km 
     1%........				1%........				1%........
    35% …..				5,8% ….				106% …..



Př.2. Urči základ.
a) 2,4% je 12 stromů		b) 40% je 3 200 Kč			c) 2% je 163 g 
     1%........				1%........				1%........
    100% …..				100% ….				100% …..



Př.3. Urči počet procent.
a) 43km z 50 km			b) 42 koláčů z 300 koláčů	c) 0,7 t ze 2 tun 
     1%........				1%........				1%........
[bookmark: _GoBack]    p% …..				p% ….					p% …..


